Θέμα Α: (Στην απλούστερη μορφή του να υλοποιηθεί στην main( ), χωρίς δηλαδή την χρήση συνάρτησης):
Σε ένα πρόγραμμα έχετε τον εξής τύπο δομών:

struct stype

{

int j;

char ch[30];

float fp;

}

Να δηλώσετε στη main( ) δυο μεταβλητές δομές του πιο πάνω τύπου, τις str1 και str2 και να τους δώσετε τιμές από το πληκτρολόγιο. Στα πεδία ch να καταχωρήσετε συμβολοσειρές.

Στη συνέχεια να καλέσετε μια συνάρτηση, η οποία θα λέγεται struct_swap( ). Η  συνάρτηση θα καλείται μια μόνο φορά στη main( ) και θα εναλλάσσει τα περιεχόμενα των str1 και str2. Η συνάρτηση να δηλωθεί, να οριστεί. 

Να μη χρησιμοποιείτε εξωτερικές μεταβλητές.

Θέμα Β: (Στην απλούστερη μορφή του να υλοποιηθεί στην main( ), χωρίς δηλαδή την χρήση συνάρτησης):

Σε ένα πρόγραμμα έχετε τον εξής τύπο δομών:

struct funds

{

char name[20];

float poson;

}

· Να δηλώσετε στη main( ) ένα πίνακα δομών του πιο πάνω τύπου, τον persons και να του δώσετε τιμές από το πληκτρολόγιο. Στo πεδίo name να καταχωρήσετε συμβολοσειρές. Στη συνέχεια:

· Να διαβάσετε ένα χαρακτήρα στη main( ), τον ch.

· Να καλέσετε μια συνάρτηση, την athroisma( ), η οποία θα καλείται μια μόνο φορά στη main( ) και θα κάνει τα εξής:

· Θα ελέγχει ποιες από τις συμβολοσειρές των στοιχείων του πίνακα δομών έχουν πρώτο γράμμα τον χαρακτήρα ch.

· Θα δημιουργεί το άθροισμα των πεδίων poson αυτών των στοιχείων του πίνακα.

· Θα επιστρέφει το άθροισμα στη main( ).

· Η main( ) να εμφανίζει στην οθόνη την τιμή που επέστρεψε η athroisma( ).

Η athroisma( ) να δηλωθεί και να οριστεί. 

Να μη χρησιμοποιείτε εξωτερικές μεταβλητές.
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